YBaxaemble o0yuarommuecs!
Yepes Heae 110 y BaC 3K3aMeH 10 MaTeMaTuke!

JlonyueHnsl OyayT TOJBKO Te, y KOIro He 0yaer
32/10JIKEHHOCTEH 110 MpeaMeTy.

DK3aMEH BbI OyJIeTe c1aBaTh TaK ke, KaK cernyac
IpOXOAUT 0OydeHHE (B JI€Hb 9K3aM€Ha B paCIIMCAHUHU Ha
caiiTe OyJeT BBUIOKEHO 3aJaHue).

B 1eHb 3Kk3aMeHa 3aaHus OyayT AocTynHbI B 9.00 u
ucuesHyT B 13.00.Bce 310 Bpems BbI pemnaere. Bol
JT0JIKHBI OTHPaBUTH padoThl 10 13.00. Makcumym 10
14.00. ITocJse 3TOr0o BpeMeHu padoThI He MPOBEPAIOTCH,
T.€. BBl CYUTAECTECh HE CAABIIMMU 3K3aMEH.

Ceroanst Mbl OyzeM oBTOpsATh TeMbl «IlokazaTenbHas u Jorapupmmuyeckast
GyHkuum» (3x3amMeHarmonHoe 3ajaanue Nel, sx3aMeHallMoHHOE 3ajaHne Ne2,
sK3aMeHaImoHHoe 3ananue Ne3). Bee 3amanus B34Th U3 cOopHUKa (/[opoghees
I'.B. coopHuk 3a0anuii 01151 Npo8eOdeHUsL NUCbMEHHO20 IK3AMEHA 3d KYPC CpeoHell
wroavl 11 knacc). [ITOBTOpUTE CAMOCTOATENIBHO TEOPETUUECKUI MAaTEPHUAIT T10
3TUM TE€MaM, IOCMOTPUTE, KaK Mbl C BaMHU pelIaJI 3a7aHus B kiacce. 13
kaxjoro 3aganuss Nel, Ne2, No3, mo ogHomy npumepy, OyJIeT Ha SK3aMEHE.
3amaHus HUXKE S BaM MPeoCTaBisA0. MoseTe pemaTh Bce. ITO 3aHITHE
pPacCYMTAHO Ha JIBE Mapbl, IO3TOMY Ha CIEAYIOLIEN ape OyIET 3TO K€ 3aJaHue.
JIBa pa3a, oHO U TO ke, NpUChIIaTh He Hajo. CaenaiTe 3a1aHue [EJIUKOM U
BBIILINTE.

Ha caiine, KoTOpsIil BBl OTIPABISIETE U B 3JIEKTPOHHOM 1MOYTE, B rpade Tema,
noANKChIBaiTe Ne rpynmnel U (paMUJInI0, 4TOObI OBIJIO BUIHO U3 KaKOM TPYMIBI U OT KOTO
MPULLIO.

BrInoHuB 3aaHKe, OTIpaBbTe Ha AIEKTPOHHBIN aapec it npoBepku Cil@apt29.ru,
COXPaHUTE 3aMKUCHU B TETPAAU JJIsl CAAYU.



mailto:cil@apt29.ru

Htak, uTo oT Bac TpedyeTcs K cAeAYIOLIEMY YPOKY M0 PACHHCAHHUIO.

3amanue Nel

3azmague Ne2

3amanue Ne3

Crenenb ¢ panmoHalibHbIM | [lokazarenbHble ypaBHEHUS U Jlorapudmuueckue
noKasaTeyieM HEPaBEHCTBA ypaBHEHUS] U HEPABEHCTBA
Oopasen. Oopasen. Oopasen.
Boruucnure: Pemute HepaBeHCTBO: Pemute HepaBeHCTBO:
1,5 -0,5 0,75 %y +1
25" +(0,25) 7 -81""_ | 100*"1<0,1 log, (2x +1) > 4

=(59)0+(14) 0% — (3907 =
=5>+(4)>° - 3°= 125+(2%)°° -
- 27=125+2 - 27=100
OtBet:100

Bceem pemuts Nel3

u
JLOJIKHHMKAM 110 3TOM TeMe
peminth Nell, Nel4:
boponynuna I1,
Cycinosa JI,
[[TepmrakoBa A,
Konsinosa /I,
[Tynna [,
CeMoukHnH A

(102)2X+1<10 -1

104x+2 <1O-l

4x+2<-1

4x <-1-2

4x <-3

x<-0,75

VAN NN NG ,
-0,75 X

xe (-o0; - 0,75)
Ortger: x€ (-o0; - 0,75)

Bcem pemmts Nel, Ne6, Nel2
u

JoJuKHMKAM 110 3TOM TeMe

pemiuTh Ne4, Nels:

boponynuna I1,

Kapuxun U,

Cepreena B,

danuiees A,

Cycnosa JI,

[lIepurakoBa A,

Konpinosa /I,

Kammunnes /1,

KunpueBckuii K,

ITynna /]

Haxooum obnacms onpedenenus
noeapugpmuyeckoli PyHKyuu.

H: 2x+1>0

2x>-1

x>-% (-%=-05)
Pewaem nepaserncmeo no
onpeoeneHur.

m.K. ocHogaHue 2 > 1, ¢pynkyus
go3pacmarowas, mo 3HaK
HEepaseHCmea He MeHAEmCsl.

2x+1 > 2*
2x+1>16
2x > 16-1
2x > 15
x>175

-0,5 é,{g X

xe€ (7,5;+0)
Otger: x€ (7,5;+0)
Bceem pemmnts Nel; Noll
u
JLOJIZKHMKAM 110 TOM TeMe
pemiuTh Ne8, Nel6:
bonposa I,
boponynuna I1,
byropum,
Benurxanun B,
Kapuxun U,
IToacexkun M,
Cepreena B,
danuiees A,
Cycnosa JI,
[IepmrakoBa A,
Komnpinosa /I,
Kamunnes /I,
JleToBanbieB B,
Menbuuk /1,
KunpueBckuii K,




Iynna /1,
CeMmoukuH A

He 3a0b1BaeM npo TpedoBanus no ogpopmiieHuro padorni!!!

Brimonnute 3aganue B pabodeit TeTpaau.

HOI[HHHII/ITG AaTty, TEMY 3aHATHA U q)aMI/IJII/IIO 065133T€JII)H0, YTOOBI OBLIIO BHUJIHO, YTO 3TO

Ballla TETPA]Ib.

12.05. @.H., Ne zpynnw

Tema 3anstus: «Iloka3zaresqbHas u jJorapupmuyeckas GyHKuUnm

11. Beruuciaure
3 2 -2
3 3
9% + 27° - (ﬁ)

12.Bpraucinure

25 +(0,25)%° - 81

13.Bpruuciure

9"°-81%%-(0,5)*

14 .Beruucnure
5 1 2

1(52—(g—1))2+27§

3aganme Nel
Nel3

3aganue No2
Nel, No6, Nel2

3aganue Ne3
Nel; Nell

DK3aMeHaIlMOHHLIE 3aJaHU.

3aganue No 1

Bburaucanrtn:




15. Beruucnure
i 1 1

6%.18°.4°
16. Beruncnure
1 11
10*- 40*. 5%
17. Beruucnure
11 1
6%-3%. (0,25)*
18. Beruuciaute
12 1
12%.6°.(0,5)°
19. Beruucnure
5

2 1 6
[275 .25, 2)
20.Berunciaure 7 0.5log;9

21 12
21. Beruucioure 3 0%

3aganue No 2

Iloka3aTe/ibHbI€ YPABHEHUSI M HEPABEHCTBA.

1.Pemute ypaBHEeHHE 11.PemmuTe HEPABEHCTBO
X

4gx+1=(%) 82x+1>0,125

2. Penmite ypaBHCHME 12.Pemmre HEPaBEHCTBO
2 *8 L ot Tl_7. 9" _48 10*** 1 > 0,001

3. Pemure ypaBHeHHE 13.Pemmre HEpaBEeHCTBO
5Jc+1_+_5.7‘:_|_5x—1=31 322x+3<0’25

4 Pemurte ypaBHEHUE 14. Pemmre HepaBeHCTBO
271—x__ 1 1002x+1<0,1

~ 81
5. Pemure ypaBHeHue

(%)xi—l =36x_1

15. PemmTe HEPaBEHCTBO
1+ 2x 1+~
27 > (§ )

16. Pemte HepaBEeHCTBO
6. Pemnre ypaBHEeHne

1 2-x
321 3%~ 810 (g) <1257’
7.Pemnre ypaBHeHUE

2.5%2_10.5 =8

8.Pemmnre ypaBHeHue

17. Pemute HEpaBEeHCTBO




3°"%-5.3"=36

9.Pemmnre ypaBHeHUE
2° "% 2" =120

10.Pemure ypaBHEeHHE

"2 14.7" =5

2x + 3

32 < 0,25

18. Pemnte HepaBEeHCTBO

1 2+ 3x x—1
- <
(i) <8
19. Haiigute Bce Lienble peneHus

HEepaBeHCTBA

0,2<5° <125

20. Haitnute Bce 1iemble perieHus
HEpaBEHCTBA

3aganue No3

JlorapudmMmundyeckne ypaBHEHHS M HEPABEHCTBA.

1. Pemnte HEpaBEHCTBO
log3(2x -1)<3

2. Perte HEpaBEeHCTBO
logp_(l -2x)<0

3. Permnte HepaBeHCTBO
log2 2x+1)>4

4. Pemute HepaBEHCTBO
lg(2x+1)<0

5. Pemnre HepaBeHCTBO
log2 (1-2x)>0

6. Pemute HepaBeHCTBO
logA (7T—-x)<3

/. Pemute HEpaBEHCTBO

log. _ (8x—5)>-3

0,25
8. Pemnre HepaBeHCTBO

log5(1 -3x)<2
9. Pemnre HepaBEeHCTBO
lg (3 — 2x) < 2
10. Pemmre HepaBEeHCTBO

log; 2x-1)> -2
3

11. Pemmte ypaBHEHUE

log3 (12-5x)=2
12. Pemte ypaBHEHUE
log,, (2x — 1) =3
13. Pemmmite ypaBHEHUE
logo.5 (Bx — 1) = —3
14. Pemmte ypaBHEHUE
1 q
5 log2 (Bx—-2)=348
15. Pemmre ypaBHEeHUE

1 _
§log3 2x+1)=1

16. Pemmire ypaBHEHUE
log3 2x+1)= log3 13+1

17. Pemnre ypaBHEHUE
log2 (2x+1)= 10g2 3+1

18. Pemmrte ypaBHEHUE

lcog2 (Tx—-4)=2 + log2 13

19. Pemmte ypaBHEHUE
lg(2—x)=21gd4-1g2

20. Pemnre ypaBHEHHE




lg(5x+2)=%1g36+1g2




